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DAMES EN HEREN,

Uw commissie heeft de haar voorgelegde bepalin-
gen van dit wetsontwerp besproken op haar vergade-
ringen van 30 november, 5 en 7 december 2005.

EERSTE DEEL

Artikelen 23 en 24
(Telecom- en postsector)

I. — INLEIDENDE UITEENZETTING DOOR DE
HEER MARC VERWILGHEN, MINISTER VAN

ECONOMIE, ENERGIE, BUITENLANDSE HANDEL
EN WETENSCHAPSBELEID

De minister wijst erop dat artikel 23 een maatregel
van administratieve vereenvoudiging behelst. Een on-
derneming die reeds een aangifte in het raam van de
wet van 21 maart 1991 op de autonome overheids-
bedrijven heeft gedaan, moet deze niet opnieuw in het
raam van de wet van 13 juni 2005 betreffende de elek-
tronische communicatie doen.

Artikel 24 strekt ertoe de marktanalyses door het BIPT
zo vlug mogelijk te laten gebeuren.

De minister dient drie amendementen – nr. 1, 2 en 3
(DOC 51 2098/3) – in, die verband houden met De Post
en om deze reden strekken tot invoeging van een arti-
kel 25bis, 25ter en 25quater. Het gaat om wijzigingen
van respectievelijk artikelen 144ter, 144decies en
144undecies van de wet van 21 maart 1991 met be-
trekking tot de hervorming van sommige economische
overheidsbedrijven. Deze maatregelen zijn voor De Post
hoogdringend.

Het eerste amendement strekt ertoe het zogeheten
«prijscapmechanisme» (opdat de dienstverlening be-
taalbaar zou blijven en dat thans als omslachtig wordt
ervaren) te vereenvoudigen.

Het tweede amendement voert een bijdrageplicht voor
De Post in bij het compensatiefonds dat de universele
postdienst moet garanderen.

Het derde amendement betreft een verplichting voor
De Post om het BIPT in staat te stellen de kostprijs van
de universele dienstverlening te berekenen.

MESDAMES, MESSIEURS,

Votre commission a examiné les dispositions du pro-
jet qui lui ont été soumises au cours de ses réunions du
30 novembre et  des 5 et 7 décembre 2005.

PREMIÈRE PARTIE

Articles 23 et 24
Poste et télécommunications)

I.— EXPOSÉ DE M. MARC VERWILGHEN,
MINISTRE DE L’ÉCONOMIE, DE L’ÉNERGIE,

DU COMMERCE EXTÉRIEUR ET DE LA
POLITIQUE SCIENTIFIQUE

Le ministre fait observer que l’article 23 contient une
mesure de simplification administrative. L’entreprise qui
a déjà fait une notification dans le cadre de la loi du 21
mars 1991 relative aux entreprises publiques autono-
mes ne doit pas refaire cette notification dans le cadre
de la loi du 13 juin 2005 concernant les communica-
tions électroniques.

L’article 24 vise à faire en sorte que les analyses de
marché à réaliser par l’IBPT aient lieu dans les meilleurs
délais.

Le ministre présente trois amendements (nos 1, 2 et
3, DOC 51 2098/003), concernant La Poste, et tendant
à insérer les articles 25bis, 25ter et 25quater. Il s’agit
d’apporter des modifications  respectivement aux arti-
cles 144ter, 144decies et 144undecies de la loi du 21
mars 1991 portant réforme de certaines entreprises
publiques économiques. Ces mesures sont très urgen-
tes pour La Poste.

Le premier amendement tend à simplifier le méca-
nisme des prix maximaux (devant garantir que les ser-
vices demeurent abordables, et qui est actuellement trop
fastidieux).

Le deuxième amendement introduit une obligation,
pour La Poste, de contribuer au fonds de compensation
devant garantir le service postal universel.

Le troisième amendement tend à obliger La Poste à
permettre à l’IBPT de calculer le coût du service univer-
sel.
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II. — VRAGEN EN OPMERKINGEN
VAN DE LEDEN

De heer Roel Deseyn (CD&V) dient een amendement
nr. 4 (DOC 51 2098/7) in dat een tekstverbetering tot
doel heeft. Er wordt in artikel 23 verwezen naar artikel
161 zonder dat gepreciseerd wordt dat dit artikel refe-
reert aan de wet van 13 juni 2005 betreffende de elek-
tronische communicatie.

De spreker vraagt hoever het staat met de lopende
marktanalyses.

Wat de omzetdrempel voor alternatieve postopera-
toren betreft, verbaast het lid zich over het feit dat in
postzaken wel een drempel in de wet wordt ingeschre-
ven en in de telecomwet – wet van 13 juni 2005 – niet.
Waarom wordt hier expliciet voorzien in een omzet-
drempel? Waarom werd geen rekening gehouden met
de opmerking van de Raad van State – in haar advies
van 24 november 2005 – dat operatoren eerst moeten
aantonen dat ze een onevenredige last dragen en pas
daarna het compensatiefonds kan worden geactiveerd?

III. —  ANTWOORDEN VAN DE MINISTER

De minister antwoordt:

1° aangaande de lopende marktanalyses: de
informatiegaring met betrekking tot een aantal analy-
ses is gestart op 25 oktober jongstleden; de volgende
rondes zullen plaatshebben in december en januari.

2° aangaande de omzetdrempel: deze is reeds in
de huidige wet ingeschreven. In de telecomwet kan een
soortgelijke drempel bij koninklijk besluit worden inge-
voerd.

IV. — REPLIEKEN

De heer Roel Deseyn (CD&V) blijft het vreemd vin-
den dat de omzetdrempel in de telecomwet bij konink-
lijk besluit kan worden ingevoerd, maar in de postsector
wettelijk wordt verankerd.

V. — STEMMINGEN

Amendement nr. 4 op artikel 23, alsook het artikel,
aldus gewijzigd, werden eenparig aangenomen.

Artikel 24 werd aangenomen met 10 stemmen en 2
onthoudingen.

II.— QUESTIONS ET OBSERVATIONS
DES MEMBRES

M. Roel Deseyn (CD&V) présente un amendement
(n° 4, DOC 51 2098/007) tendant à apporter une cor-
rection de texte. L’article 23 renvoie à l’article 161, sans
préciser qu’il s’agit d’un article de la loi du 13 juin 2005
relative aux communications électroniques.

L’intervenant s’enquiert de l’état d’avancement des
analyses de marché en cours.

En ce qui concerne le seuil en termes de chiffres d’af-
faires introduit pour les opérateurs postaux, le membre
s’étonne qu’un seuil soit prévu dans la loi en ce qui con-
cerne les matières postales, mais qu’il n’en soit pas ainsi
dans la loi – du 13 juin 2005 - relative aux télécommuni-
cations. Pourquoi un seuil en termes de chiffres d’affai-
res est-il prévu de façon explicite?  Pourquoi n’a-t-il pas
été tenu compte de l’observation formulée par le Con-
seil d’État qui, dans son avis du 24 novembre 2005,
recommande que les opérateurs prouvent d’abord qu’ils
supportent une charge non proportionnelle avant que le
fonds de compensation ne puisse être activé?

III.— RÉPONSES DU MINISTRE

Le ministre répond:

1° en ce qui concerne les analyses de marché en
cours : la collecte d’informations concernant un certain
nombre d’analyses a débuté le 25 octobre dernier; les
prochaines étapes auront lieu en décembre et en jan-
vier.

2° en ce qui concerne le seuil du chiffre d’affaires:
celui-ci est déjà inscrit dans la loi actuelle. Un seuil si-
milaire peut être introduit par arrêté royal dans la «loi
télécom».

IV.— RÉPLIQUES

M. Roel Deseyn (CD&V) continue de trouver étrange
que le seuil du chiffre d’affaires puisse être introduit dans
la loi télécom par arrêté royal, alors qu’il est ancré dans
le secteur postal par voie de loi

V.— VOTES

L’amendement n° 4 à l’article 23, et l’article ainsi
modifié sont adoptés à l’unanimité.

L’article 24 est adopté par 10 voix et 2 abstentions.
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Amendementen nr. 1, 2 en 3 van de regering (tot in-
voeging van respectievelijk een artikel 25bis, 25ter en
25quater) werden aangenomen met respectievelijk 9
stemmen en 3 onthoudingen, 9 tegen 2 stemmen en 1
onthouding en 9 stemmen en 3 onthoudingen.

Derhalve worden drie nieuwe artikelen – 25bis, 25ter
en 25quater – in het voorliggende wetsontwerp inge-
voegd.

TWEEDE DEEL

Artikel 49 (Regulerende organen mobiliteit)

I. — INLEIDENDE UITEENZETTING DOOR
DE HEER RENAAT LANDUYT,
MINISTER VAN MOBILITEIT

De minister verwijst naar zijn memorie van toelich-
ting (DOC 51 2098, pp. 46-49).

II. — LEGISTIEKE CORRECTIE

Artikel 49 strekt ertoe dezelfde passage in drie ver-
schillende artikelen in te voegen:

–  artikel 310, § 2, van de programmawet van 27 de-
cember 2004;

–  artikel 50 van de wet van 20 juli 2005 (gepubli-
ceerd op 29 juli 2005) houdende diverse bepalingen;

–  artikel 53 van de wet van 20 juli 2005 (gepubli-
ceerd op 29 juli 2005) houdende diverse bepalingen.

Derhalve worden twee bijkomende artikelen – 49bis
en 49ter – ingevoegd.

III. — STEMMING

Dit artikel wordt zonder verdere bespreking ongewij-
zigd aangenomen met 9 stemmen en 4 onthoudingen.

Les amendements n°s  1, 2 et 3 du gouvernement
(insérant respectivement un article 25bis, 25ter en
25quater) sont adoptés respectivement par 9 voix et 3
abstentions, 9 voix contre 2 et une abstention et 9 voix
et 3 abstentions.

Trois nouveaux articles – 25bis, 25ter en 25quater –
sont par conséquent insérés au projet de loi à l’exa-
men.

DEUXIÈME PARTIE

Article 49 (Organes régulateurs en matière de mobi-
lité)

I.— EXPOSÉ INTRODUCTIF DE M. RENAAT
LANDUYT, MINISTRE DE LA MOBILITÉ

Le ministre renvoie à son exposé des motifs (OC 51
2098, pp. 46-49).

II.— CORRECTION D’ORDRE LÉGISTIQUE

L’article 49 vise à insérer le même passage dans trois
articles différents :

– l’article 310, § 2, de la loi-programme du 27 dé-
cembre 2004;

– l’article 50 de la loi du 20 juillet 2005 (publiée le 29
juillet 2005) portant des dispositions diverses;

– l’article 53 de la loi du 20 juillet 2005 (publiée le 29
juillet 2005) portant des dispositions diverses;

Deux articles supplémentaires – 49bis et 49ter – sont
par conséquent insérés.

III.— VOTE

Cet article est adopté sans autre discussion ni modi-
fication par 9 voix et 4 abstentions.
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DERDE DEEL

Artikelen 25-26 en 50-54
(De Post en gecombineerd vervoer)

I. — INLEIDENDE UITEENZETTING DOOR DE
HEER BRUNO TUYBENS, STAATSSECRETARIS
VOOR OVERHEIDSBEDRIJVEN, TOEGEVOEGD

AAN DE MINISTER VAN BEGROTING EN
CONSUMENTENZAKEN

De staatssecretaris verwijst naar zijn memorie van
toelichting (DOC 51 2098/1, pp. 29-30 en 49-50).

II. — STEMMING

De artikelen 25 en 26 alsook 50 tot 54 worden zon-
der verdere bespreking achtereenvolgens ongewijzigd
aangenomen met 9 stemmen en 4 onthoudingen.

VIERDE DEEL

Artikelen 24bis, 25quinquies en 25sexies

I. — INLEIDENDE UITEENZETTING DOOR
MEVROUW FREYA VAN DEN BOSSCHE,

VICE-EERSTE MINISTER EN MINISTER VAN
BEGROTING EN CONSUMENTENZAKEN

De vice-eerste minister en minister van Begroting en
Consumentenzaken dient, na advies van de Raad van
State (nr. 39.454/4), drie amendementen in (nr. 5, 6 en
7) tot invoeging van respectievelijk een artikel
25quinquies, 25sexies en 24bis (DOC 51 2098/009).

II. — ADVIES VAN DE RAAD VAN STATE
(NR. 39.454/4)

Oorspronkelijk had de regering zes amendementen
ingediend. De Raad van State was voor de drie uitein-
delijk niet voorgelegde amendementen van oordeel dat
de hoogdringendheid onvoldoende gemotiveerd was.

III. — ARTIKELGEWIJZE BESPREKING

Artikel 24bis (nieuw)

De minister motiveert de indiening van amendement
nr. 7 (DOC 51 2098/009) als volgt: het gebruik van de
term «consument» in plaats van die van «abonnee»
verwijst naar een natuurlijke rechtspersoon, waardoor

TROISIÈME PARTIE

Articles 25-26 et 50-54
(La Poste et transport combiné)

I. — EXPOSÉ INTRODUCTIF DE M. BRUNO
TUYBENS, SECRÉTAIRE D’ÉTAT AUX
ENTREPRISES PUBLIQUES,  ADJOINT

À LA MINISTRE DU BUDGET ET
DE LA PROTECTION DE LA CONSOMMATION.

Le secrétaire d’État renvoie à son exposé des motifs
(DOC 51 2098/1, pp. 29-30 et 49-50).

II. — VOTE

Les articles 25 et 26 ainsi que 50 à 54 ne donnent
lieu à aucune observation et sont successivement adop-
tés sans modification par 9 voix et 4 abstentions.

QUATRIÈME PARTIE

Articles 24bis, 25quinquies et 25sexies

I. — EXPOSÉ INTRODUCTIF DE MME FREYA VAN
DEN BOSSCHE, VICE-PREMIÈRE MINISTRE ET
MINISTRE DU BUDGET ET DE LA PROTECTION

DE LA CONSOMMATION

La vice-première ministre et ministre du Budget et de
la Protection de la consommation présente, suite à l’avis
du Conseil d’État (n° 39.454/4), trois amendements (n°
5, 6 et 7) visant à insérer respectivement les articles
25quinquies, 25sexies et 24bis (DOC 51 2098/009).

II. — AVIS DU CONSEIL D’ÉTAT
(N° 39.454/4)

Initialement, le gouvernement avait présenté six
amendements. Le Conseil d’État a estimé, pour les trois
amendements finalement non soumis, que l’urgence
n’était pas suffisamment motivée.

III. — DISCUSSION DES ARTICLES

Article 24bis (nouveau)

La ministre justifie la présentation de l’amendement
n° 7 (DOC 51 2098/009) comme suit: l’utilisation du mot
‘consommateur’ au lieu de celui d’ ‘abonné’ renvoie à
une personne physique, de sorte que des entreprises –
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bedrijven – meer bepaald kleine en middelgrote onder-
nemingen – uit de boot zouden vallen omdat zij over
geen op een voor hun organisatie op maat gesneden
tariefplan beschikken vanwege hun operator. Deze re-
geling wordt beperkt tot abonnees met niet meer dan
vijf nummers per operator. Bedrijven met meer dan vijf
nummers kunnen beschikken over op maat gesneden
tariefafspraken die voordeliger zullen zijn dan de
standaardtariefplannen.

De heer Dirk Claes (CD&V) onderstreept de weinig
doordachte wijze waarop de regering wetgevings-
technisch tewerkgaat. De Raad van State heeft de re-
gering erop moeten wijzen dat de hoogdringendheid
terdege gemotiveerd moet zijn om een advies binnen
vijf dagen te kunnen bekomen. Van zes artikelen in het
voorontwerp bleven aldus na twee pogingen slechts drie
amendementen overeind.

De spreker wenst te vernemen of een raming werd
gemaakt van de bijkomende kosten die de uitvoering
van het ter bespreking voorliggende artikel zou teweeg-
brengen. Hij betreurt dat bedrijven met meer dan vijf
nummers niet onder de regeling vallen en wijst erop dat
ook veel verenigingen zonder winstoogmerk en niet-
commerciële organisaties vaak meer dan vijf nummers
hebben.

De minister antwoordt dat het thans ingediende amen-
dement deel uitmaakt van een reeks die niet in het voor-
ontwerp was opgenomen. Zij stelt dat geen raming werd
gemaakt vermits het gaat om een maatregel die de con-
sument – in casu abonnee – ten goede komt en beperkt
wordt tot vijf nummers. Organisaties, zowel commer-
ciële als niet-commerciële, met meer dan vijf nummers
hoeven het voor hen gunstigste tariefplan niet automa-
tisch op hun factuur te ontvangen vermits ze door hun
omvang zelf andere afspraken kunnen maken over de
voor hen meest gunstige tarieven.

Artikel 25quinquies (nieuw)

De minister wijst erop dat met «dezelfde wet» – niet
gespecificeerd – de wet van 21 maart 1991 betreffende
sommige economische overheidsbedrijven wordt be-
doeld. Thans worden de operatoren die binnen 20 da-
gen niet reageren op aanbevelingen van de
ombudsdienst voor telecommunicatie niet gesanctio-
neerd indien ze in gebreke blijven. De ter bespreking
voorliggende bepaling heeft tot doel de operator na
20 werkdagen in gebreke te stellen en na nog eens
20 werkdagen, indien de operator geen actie heeft on-
dernomen, deze laatste te verplichten de aanbevelin-
gen van de ombudsdienst voor telecommunicatie on-
verkort uit te voeren.

plus particulièrement les petites et moyennes entrepri-
ses – seraient écartées parce qu’elles ne disposeraient
pas d’un plan tarifaire élaboré sur mesure par leur opé-
rateur pour leur organisation. Cette mesure est réser-
vée aux abonnés n’ayant pas plus de cinq numéros par
opérateur. Les entreprises ayant plus de cinq numéros
peuvent disposer d’accords tarifaires faits sur mesures
plus avantageux que les plans tarifaires standard.

M. Dirk Claes (CD&V) souligne la légèreté dont le
gouvernement fait preuve sur le plan légistique. Le Con-
seil d’État a dû faire observer au gouvernement que l’ur-
gence doit être dûment motivée pour pouvoir obtenir un
avis dans les cinq jours. Sur six articles de l’avant-pro-
jet ne subsistèrent donc, après deux tentatives, que trois
amendements.

L’intervenant demande si une estimation a été faite
concernant les frais supplémentaires qu’occasionnerait
l’exécution de l’article à l’examen. Il regrette que la ré-
glementation ne vise pas les entreprises ayant plus de
cinq numéros et fait observer que beaucoup d’associa-
tions sans but lucratif et d’organisations non commer-
ciales ont souvent plus de cinq numéros.

La ministre répond que l’amendement à l’examen fait
partie d’une série qui n’était pas reprise dans l’avant-
projet.  Elle précise qu’aucune estimation n’a été faite,
puisqu’il s’agit d’une mesure qui profite au consomma-
teur – en l’espèce l’abonné – et est limitée à cinq numé-
ros. Les organisations, tant commerciales que non com-
merciales, ayant plus de cinq numéros ne doivent pas
automatiquement recevoir sur leur facture le plan tari-
faire qui leur est le plus avantageux, puisqu’elles peu-
vent, en raison de leur importance même, conclure
d’autres accords concernant les tarifs les plus avanta-
geux pour elles.

Article 25quinquies (nouveau)

La ministre souligne qu’on entend par «la même loi»
– non spécifiée –  la loi du 21 mars 1991 portant ré-
forme de certaines entreprises publiques économiques.
Actuellement, les opérateurs qui ne réagissent pas dans
les 20 jours aux recommandations du service de mé-
diation pour les télécommunications ne sont pas sanc-
tionnés. La disposition en discussion vise à mettre l’opé-
rateur en demeure après 20 jours ouvrables, et à
l’obliger, s’il n’a toujours pas entrepris d’action, après
une autre période de 20 jours ouvrables, à exécuter in-
tégralement les recommandations du service de mé-
diation pour les télécommunications.
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De heer Dirk Claes (CD&V) schaart zich achter de
voorliggende bepaling, maar had ze ook graag op de
ombudsdienst bij De Post toegepast gezien. Waarom
wordt in het raam van artikel 43 van de wet van 21 maart
1991 op de autonome overheidsbedrijven geen alge-
mene bepaling ingeschreven die voor beide
ombudsdiensten zou gelden? Thans ziet de burger door
de bomen het bos niet meer.

De minister bevestigt dat ze een soortgelijke bepa-
ling ook voor de ombudsdienst van De Post op het oog
heeft.

Artikel 25sexies (nieuw)

De minister wijst op een structurele contradictie: ter-
zelfder tijd dat wordt onderhandeld over een minnelijke
schikking, krijgt de abonnee van de operator een aan-
maning in de bus. Dit draagt niet bij tot een sereen kli-
maat dat nodig is om tot een oplossing te komen wan-
neer aangerekende bedragen worden betwist.

De heer Dirk Claes (CD&V) vraagt hoe lang en hoe
vaak dit probleem zich al heeft gesteld. Waarom wordt
deze bepaling ook niet bij De Post ingevoerd? Wat ge-
beurt er indien na vier maand nog steeds geen minnelijke
schikking uit de bus is gekomen? Kan de ministers cij-
fers geven over het aantal minnelijke schikkingen dat
binnen vier maand wordt bereikt?

De minister is van oordeel dat vier maand moet vol-
staan om tot een akkoord te komen. Dit probleem werd
voor het eerst aangekaart in het jaarverslag van 2002.
Uiteraard zal een soortgelijke bepaling voor De Post
worden ingevoerd. De cijfers over het aantal minnelijke
schikkingen – waaronder die welke binnen vier maand
werden bereikt – zijn de volgende: volgens de
Ombudsdienst voor Telecommunicatie hadden 14,3%
van de tot op heden in 2005 behandelde klachten een
behandelingstermijn van meer dan 4 maanden sinds het
ontvankelijk verklaren van de klachten. Bijgevolg wor-
den 85,7% van de klachten afgehandeld binnen een
termijn van minder dan 4 maand.

IV. — STEMMING

Amendementen nr. 5 en 6 – tot invoeging van een
artikel 25quinquies en 25sexies – worden achtereen-
volgens eenparig aangenomen.

M.  Dirk Claes (CD&V) soutient la disposition à l’exa-
men, mais aurait bien voulu qu’elle s’applique égale-
ment au service de médiation de La Poste. Pourquoi,
dans le cadre de l’article 43 de la loi du 21 mars 1991
portant réforme de certaines entreprises publiques éco-
nomiques, aucune disposition générale n’est–elle pré-
vue, qui s’appliquerait aux deux services de médiation?
Actuellement, l’arbre cache la forêt pour le citoyen.

La ministre confirme qu’elle envisage également une
disposition analogue pour le service de médiation de
La Poste.

Article 25sexies (nouveau)

La ministre souligne une contradiction structurelle: en
même temps que des négociations sont en cours en
vue d’un règlement transactionnel, l’abonné  de l’opé-
rateur reçoit une mise en demeure dans sa boîte aux
lettres. Tout cela ne contribue pas à créer un climat se-
rein nécessaire pour parvenir à une solution lorsque des
montants facturés sont contestés.

M. Dirk Claes (CD&V) demande depuis combien de
temps et à quelle fréquence ce problème s’est déjà posé.
Pourquoi cette mesure n’est-elle pas également instau-
rée à La Poste? Que se passe-t-il si, après quatre mois,
aucun règlement transactionnel n’a été trouvé? La mi-
nistre peut-elle donner des chiffres concernant le nom-
bre de règlements transactionnels qui ont été opérés
en quatre mois?

La ministre estime que quatre mois doivent suffire
pour parvenir à un accord. Ce problème avait été évo-
qué pour la première fois dans le rapport  annuel de
2002. Une disposition analogue sera évidemment ins-
taurée pour La Poste. Les chiffres concernant le nom-
bre de règlements transactionnels – dont ceux qui ont
été opérés en  quatre mois -  sont les suivants: selon le
Service de médiation aux télécommunications, 14,3%
des plaintes enregistrés en 2005 prenaient plus de 4
mois avant de trouver une solution à partir du moment
où elles furent déclarées recevables. Par conséquent,
85,7% des plaintes sont solutionnées en moins de 4
mois.

IV. — VOTE

Les amendements nos  5 et 6 – visant à insérer un
article 25quinquies et un article  25sexies – sont adop-
tés successivement à l’unanimité.



10 2098/018DOC 51

K A M E R    4e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   4e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20062005

Amendement nr. 7 – tot invoeging van een artikel
24bis – wordt aangenomen met 9 stemmen en 3 ont-
houdingen.

VIJFDE DEEL

STEMMING OVER HET GEHEEL VAN DE
VOORGELEGDE BEPALINGEN

Het geheel van de aan de commissie voorgelegde
bepalingen wordt aangenomen met 8 stemmen en 3
onthoudingen.

De rapporteur, De voorzitter,

Philippe DE COENE Francis VAN DEN EYNDE

Lijst van bepalingen die uitvoeringsmaatregelen ver-
eis (toepassing van artikel 78.2, vierde lid, van het Re-
glement van de Kamer):

– met toepassing van artikel 105 van de Grondwet:
nihil

– met toepassing van artikel 108 van de Grondwet:
art. 25bis  et 53

L’amendement n° 7 – visant à insérer un article 24bis
– est adopté par 9 voix et 3 abstentions.

CINQUIÈME PARTIE

VOTE SUR L’ENSEMBLE
DES DISPOSITIONS

L’ensemble des dispositions soumises à la commis-
sion est adopté par 8 voix et 3 abstentions.

Le rapporteur, Le président,

Philippe DE COENE Francis VAN DEN EYNDE

Liste des dispositions nécessitant des mesures d’exé-
cution (application de l’article 78, 2, alinéa 4, du Règle-
ment de la Chambre):

– en application de l’article 105 de la Constitution:
néant

– en application de l’article 108 de la Constitution:
art. 25bis  et 53
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